



Obec Zdiby

Zdiby – Veltěž, Průběžná 11, PSČ 250 66

e-mail: podatelna@obeczdiby.cz, identifikátor datové schránky: vt2b6m8

RADA OBCE ZDIBY

U S N E S E N Í

Rada obce Zdiby

číslo 254/41/2021

ze dne 30.4.2021

k přijetí dotace Ministerstva průmyslu a obchodu ČR na akci „Snížení energetické náročnosti VO v obci Zdiby“

Rada obce Zdiby

I. Bere na vědomí

informaci o poskytnutí dotace ve výši 1.172.967,- Kč (slovy: jeden milion sto sedmdesát dva tisíc devět set šedesát sedm korun českých), prostřednictvím Rozhodnutí o poskytnutí dotace, Státního programu na podporu úspor energie pro rok 2021 – Program EFEKT, vydané na základě žádosti obce Zdiby o poskytnutí dotace, e.č. žádosti EF21-1A00155, název Akce (projektu): Snížení energetické náročnosti VO v obci Zdiby; Identifikační číslo projektu: 122D221001333.

II. Schvaluje

přijetí poskytnuté dotace dle bodu I. tohoto usnesení;

III. Rozhoduje

1. o přijetí schválené dotace prostřednictvím Rozhodnutí o poskytnutí dotace z Státního programu na podporu úspor energie pro rok 2021 – Program EFEKT ve výši 1.172.967,- Kč na realizaci projektu Snížení energetické náročnosti VO v obci Zdiby, dle bodu I. tohoto usnesení, do rozpočtu obce Zdiby;
2. o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu obce na zajištění spolufinancování projektu Snížení energetické náročnosti VO v obci Zdiby, dle bodu I. tohoto usnesení, a to ve výši rozdílu celkových výdajů projektu a poskytnuté dotace. Předpokládaná výše spolufinancování dle Registrace akce činí 1 203 275,- Kč (slovy: jeden_milion_dvěstě_tři_tisíc_dvěstě_sedmdesát_pět_korun_českých).

IV. Ukládá

starostce obce Zdiby, aby realizovala potřebné právní úkony související s rozhodnutím dle bodu III. tohoto usnesení a aby podepsala jménem obce Zdiby příslušné Podmínky čerpání investiční dotace v programu EFEKT 2021.

JUDr. Eva Slavíková v. r.

starostka obce Zdiby

Mgr. Beata Sabolová v. r.

1. místostarostka obce Zdiby

Předkladatel: starostka

Provede: starostka

Projednáno s:

Na vědomí:

Přílohy: důvodová zpráva

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
k návrhu usnesení Zastupitelstva Obce Zdiby č. 254/41/2021

Žadatel o dotaci:	obec Zdiby
Evidenční číslo zadosti:	EF21-1A00155
Identifikační číslo projektu:	122D221001333
Název Akce/Projektu:	Snížení energetické náročnosti VO v obci Zdiby
Program:	Státního programu na podporu úspor energie pro rok 2021 – Program EFEKT
Aktivita:	1A – Opatření ke snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení (VO)
Výzva:	2/2021

Obec Zdiby obdržela dne 25.2. 2021 oznámení o rozhodnutí Hodnotitelské komise Ministerstva průmyslu a obchodu ze dne 18.12.2021, kterým bylo rozhodnuto o žádosti obce Zdiby o poskytnutí dotace prostřednictvím Rozhodnutí o poskytnutí dotace z rozpočtu Ministerstva průmyslu a ochodu ze Státního programu na podporu úspor energie pro rok 2021 – Program EFEKT.

Předmětná dotace je určena na náklady spojené s modernizací části sítě veřejného osvětlení v obci. Výměna bude provedena u 187 ks z celkového počtu 598 ks svítidel v obci.

Díky realizaci projektu dojde do 30.6.2023 k úspoře energie v objemu 24,85 MWh/rok a úspoře emisí CO₂ v objemu 25,14 t/rok. Zároveň se sníží náklady na provádění pravidelné údržby, bude umožněna regulace výkonu jednotlivých svítidel, zajištěno rovnoměrnější osvětlení ulic a zvýšen uživatelský komfort pro občany.

Projekt musí být realizován v souladu s Podmínkami čerpání investiční dotace v programu EFEKT 2021 a Rozhodnutím o poskytnutí dotace. Tyto dokumenty stanovují např. způsobilost výdajů, závazné termíny realizace projektu nebo povinnost podávat zprávy o projektu.

Poskytnutá dotace může činit maximálně 50 % způsobilých výdajů projektu. V případě, že dojde ke snížení výše způsobilých výdajů, bude odpovídajícím způsobem snížena i výše poskytnuté dotace.

Příjemce dotace je povinen provozovat podpořenou realizovanou akci, po dobu nejméně 5 let od data jejího dokončení. Datem dokončení se rozumí datum protokolárního převzetí příjemcem dotace, nebo datum uvedení předmětu podpory do zkušebního provozu.

Vzhledem k zájmu obce Zdiby na snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení v obci a jeho modernizaci, je doporučováno radě obce schválit přijetí dotace schválené Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.